
Leistungen:

- Busfahrt mit unserem Royal-Class Reisebus

- 6x Übernachtung/Halbpension in guten Hotels, alle

Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

- Begrüßungsgetränk mit dem Reiseleiter

- Durchgehende Reiseleitung für sämtliche

Führungen und Besichtigungen ab Plitvicer Seen/bis

Opatija

- Ausflug Plitvicer Seen inkl. Reiseleitung, Eintritt,

Schiff- und Zugfahrt

- Kurtaxe

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Schiffsausflug zur Insel Brac inkl.

Mittagessen

55 €

Preis:

14.05.2024 - 20.05.2024 - Hotel lt. Programm

Doppelzimmer 975 €

Einzelzimmer 1170 €

 

12.10.2024 - 18.10.2024 - Hotel lt. Programm

Doppelzimmer 925 €

Einzelzimmer 1120 €

Perlen Kroatiens

Entdecken Sie eine der malerischsten Landschaften, erleben Sie lebendige Kultur,

erkunden Sie alte historische Städte, tauchen Sie in glasklares Wasser, genießen Sie

kulinarische Höhepunkte und romantische Abende. Bei unserer Rundreise lernen

Sie die Perlen Kroatiens kennen.

1.Tag 

Anreise über Graz zu Ihrem Hotel in der Nähe der

Plitvicer Seen. Ihr Reiseleiter, der Sie in der

kommenden Woche begleiten wird, heißt Sie herzlich

willkommen und wird Ihnen schon heute einen kleinen

Überblick für die bevorstehenden Tage geben.

2.Tag

Nach dem Frühstück stehen die Plitvicer Seen auf dem

Programm. Sie glauben immer noch, Winnetou ritt

durch die Prärie des amerikanischen Westens? Ein

Irrtum! Denn tatsächlich suchte er den Schatz im

Silbersee, vor allem im Nationalpark Plitvicer Seen. Die

eindrucksvolle Naturkulisse war ein Teil des großen

Erfolges dieser Filme. Die atemberaubende Schönheit

des Parks, mit seinem klaren, smaragdgrünen Wasser

und den fantastisch aussehenden Kalkablagerungen

können Sie bei einer Bootsfahrt über den größten der

Seen entdecken. Nach der Besichtigung geht die Fahrt

weiter zu Ihrem Hotel an der Makarska Riviera. Sand-

und Kiesstrände, eine üppige mediterrane Vegetation

und dahinter die gewaltige Kulisse des karstigen

Biokovo-Gebirges machen die Makarska Riviera zu

einem einzigartigen Küstenabschnitt. Ihr Hotel liegt

direkt am Meer und bietet Ihnen eine wunderschöne

Unterkunft für die nächsten drei Nächte.

3.Tag

Heute brechen Sie auf zu Ihrem Ausflug nach

Dubrovnik, die "Perle der Adria“. In ihrer Blütezeit im

Mittelalter gehörte sie zu den bedeutendsten

wirtschaftlichen und kulturellen Zentren des

Mittelmeerraumes. Heute präsentiert sich die autofreie

Altstadt dem Besucher als ein einziges

Freilichtmuseum. Die UNESCO nahm Dubrovnik in die

Liste für kulturelles und natürliches Welterbe auf. Bei

einer Stadtführung werden Sie ins Mittelalter

zurückversetzt. In der ältesten Apotheke Kroatiens

können Sie heute noch Kräuter und vieles mehr kaufen.

Anschließend empfehlen wir Ihnen einen Spaziergang

auf der Stadtmauer von Dubrovnik. Dieser

wunderschöne Blick über die Dächer der Stadt auf das

Meer gehört sicher zu den Höhepunkten.

4.Tag

Den heutigen Tag können Sie ganz nach Ihren eigenen

Vorstellungen nutzen. Genießen Sie den Strand und die

traumhafte Umgebung. Sie können aber auch einen

Schiffsausflug auf die Insel Brac einplanen. Die

drittgrößte der Adriainseln wird gekennzeichnetvon

ausgedehnten Pinienwäldern, Weinbergen,

fruchtbaren Tälern und nicht zuletzt dem höchsten

Berg aller Adriainseln, dem 778 m hohen Vidova Gora.

Auf der Insel Brac wird der weiße Kalkstein abgebaut,

aus dem auch das "Weiße Haus“ in Washington erbaut

wurde. 

5.Tag

Genug der Erholung! Sie verlassen die Makarska Riviera

und haben heute noch zwei absolute Höhepunkte vor

sich. Ihr Weg führt Sie zunächst nach Split. Der

Stadtrundgang führt am Hafen vorbei zum alles

überragenden Diokletianpalast. Nach dessen

Besichtigung fahren Sie weiter nach Trogir, einer der

malerischsten Altstädte Dalmatiens. Die Altstadt liegt

auf einer kleinen Insel, die durch eine Brücke mit dem

Festland verbunden ist. Aufgrund der unzähligen

Baudenkmäler aus allen Epochen wird Trogir auch

"Museumsstadt“ genannt. Es ist ein Erlebnis, durch die

verwinkelten Gassen zu bummeln, mächtige Mauern,

Wehrtürme, Fresken und Gewölbe zu bestaunen oder

hin und wieder einfach mal einen Blick in die alten

Höfe zu werfen. Übernachtung an der Riviera Zadar.

6.Tag

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Zadar und

unternehmen eine Stadtbesichtigung. Die pittoreske

Altstadt liegt malerisch auf einer Landzunge und wird

zum Teil noch von einer Stadtmauer umschlossen.

Dann heißt es, "Auf Wiedersehen Dalmatien“! Sie

verlassen Dalmatien und fahren weiter entlang der

Kvarner Bucht nach Opatija. Opatija ist die Grand Dame

der Seebäder an der kroatischen Küste. Besonders

reizvoll ist ein Spaziergang an der Uferpromenade

Lungomare.

7.Tag

Mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck treten Sie

die Heimreise an. Rückkunft gegen 20.00 Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.
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